



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG  
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya 2023-ban tizennegyedik alkalommal szervezi meg a *Kéklámpás biztonsági juniálist*. Idén a rendezvény helyszíne és időpontja is igazán különleges, hisz a megjelenésre a 94. Ünnepi Könyvhét biztosít lehetőséget a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár támogatásával. Ezért is lett a program mottója: *Kultúra és Biztonság*, mely kifejezések a szakmai munkát kölcsönösen támogató együttműködési megállapodás aláírásával hivatalosan is összekapcsolódtak 2023. április 14-én.

Akkor egy prevenciós beszélgetéssorozat is útjára indult *Nyomkereső* néven. A programsorozat célja, hogy szakemberek segítségével sokakat érdeklő és érintő témákat vitassunk meg. A beszélgetések a Somogyi-könyvtár támogatásával valósulnak meg, így az egyes témák könyvajánlókkal, gyermek- és felnőtt foglalkozásokkal, bűnmegelőzési filmklubbal egészülnek ki. Az interaktív programsorozat moderátorai minden esetben a Bűnmegelőzési Osztály munkatársai. Az első ilyen aktivitásra a Bűnmegelőzés Napjához kötődően került sor *Zöld gondolkodás és állatvédelem* címmel. A második beszélgetés a 94. Ünnepi Könyvhét keretében kerül megrendezésre, és összekapcsolódik a XIV. tanévzáró - szünetindító biztonsági juniállal, melyen a 112-es társszervek mellett fontos szakmai együttműködők hívják fel a diákok és szülők figyelmét a nyári biztonság fontosságára. A mostani *Nyomkereső* témája kapcsolódik a szünet egyik legfontosabb prevenciós feladatához, hisz mindennapi függőségeinkről, a szermentes életről lesz szó, mint a fesztiválidőszak egyik legfontosabb kihívása. Ennek körülményében segíti a rendezvény közönségét és a meghívott diákokat többek között Dj Dominique.

A kéklámpások juniálisa egyébként a MH Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gyalogdandár Zenekar vidám zenei ráhangolásával kezdődik. Ezt követi a második *Nyomkereső* beszélgetés, majd különféle kutyás bemutatókat nézhetnek meg az érdeklődők. Ezután FittKrisz *Sportolj az egészségért!* című előadása lesz hallható, amelyen az egészséges táplálkozás mellett a sport megtartó erejéről, mint a szabadidő hasznos eltöltésének egyik legfontosabb lehetőségéről lesz szó.

A program együttműködői - a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tiszai Vízügyi Rendészeti Rendőrkapitányság Szegedi Vízügyi Rendészeti Őrs, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az Országos Mentőszolgálat Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet, a Magyar Vöröskereszt, a Csongrád-Csanád Vármegyei Bűnmegelőzési Tanács; a szegedi Áldozatsegítő Központ - már reggel 9.00 órától várják az érdeklődőket interaktív bemutatókkal, szórakoztató programokkal, hasznos információkkal.

*Helyszín:* Szeged, Dugonics tér

*Időpont:* 2023. június 9. (péntek) 9.00–14.00 óra

A programsorozat ezen a napon nem ér véget, hisz nagyon fontos, hogy még a szünet előtt szóljunk a szülőkhöz is. A Bűnmegelőzési és Oktatási Szolgáltató Központ Egyesület szakemberei 2023. június 14-én a Somogyi-könyvtárban csoportfoglalkozást tartanak a *Nyomkereső szülői klubjának* keretében - *Ki vagyok én? Kihez tartozom?, avagy gyermekeink identitáskeresése* címmel.

*Bővebb információ: M. Toronykőy Márta r. alezredes  
(06/20/4/111-234)*